

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΩΦΩΝ-ΕΟΑΚ

A/A	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΚΙΝ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ	ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ/ΦΟΡΕΑ	e- MAIL
1	ΔΑΥΛΙΑΚΟΥ	ΣΟΦΙΑ	6944-446247	210-8829631	office1@hafdeaf.gr
2					

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΙ/ΕΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ

A/A	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΒΑΘΜΙΔΑ ΕΚΠ/ΣΗΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠ/ΣΗΣ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ
1	ΔΑΥΛΙΑΚΟΥ	ΣΟΦΙΑ	Α/ΘΜΙΑ και Β/ΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗ-ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ & ΘΡΑΚΗ-ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ -ΗΠΕΙΡΟ-ΘΕΣΣΑΛΙΑ-ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ-ΚΡΗΤΗ-ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑ-ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ-ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ	Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής (ΠΕ11)	Ενημέρωση για τις ιδιαιτερότητες των ατόμων με προβλήματα κώφωσης, την δυσκολία που αντιμετωπίζουν και τους τρόπους προσέγγισης τους έτσι ώστε να μην περιθωριοποιούνται. Παρουσίαση των αθλητικών δυνατοτήτων τους και των αποτελεσμάτων τους σε μεγάλες διοργανώσεις(Ευρωπαϊκά - Παγκόσμια πρωταθλήματα, Ολυμπιακούς αγώνες-Deaflympics), ώστε να αποστέλνουν πρότυπα προς μίμηση για τους νεότερους. Προσπάθεια ανεύρεσης νέων αθλητών, καθώς είναι πλέον γνωστό ότι πολλά κωφά βαρήκοα άτομα φοιτούν σε γενικά σχολεία με παράλληλη στήριξη. Συνεργασία με κωφό -Βαρήκοο αθλητή, ώστε να συνηθιστεί με τους μαθητές και να μποραστεί τις εμπειρίες του , τις χαρές και τις απογοητεύσεις του. Προσπάθεια παιγνιδιού με προσομοίωση της κώφωσης, ώστε να γίνει κατανοητό ότι αν και οι κωφοί είναι αρτιμελείς, ωστόσο είναι άτομα με αναπηρία και πολλές δυσκολίες.
2	ΖΕΡΒΑ	ΑΘΗΝΑ	Α/ΘΜΙΑ και Β/ΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗ-ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ & ΘΡΑΚΗ-ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ -ΗΠΕΙΡΟ-ΘΕΣΣΑΛΙΑ-ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ-ΚΡΗΤΗ-ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑ-ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ-ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ	Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής (ΠΕ11)	Ως προπονήτρια της εθνικής Ομάδας κωφών γυναικών στο άθλημα της καλαθοσφαίρισης και με πολλές διακρίσεις σε μεγάλες διοργανώσεις(Παγκόσμιοι, Πανερωπαϊκοί Ολυμπιακοί αγώνες)προσεγγίζει το πρόβλημα της κώφωσης με έναν ιδιαίτερο τρόπο ,καθώς και τις δυσκολίες που συναντά όχι μόνο η ίδια ως προπονήτρια, αλλά και οι αθλήτριες της, κάτω από συνθήκες έντασης τόσο στον αγώνα όσο και στην προπόνηση. Συνοδεύεται από αθλητριά της και μοιραζεται με τους μαθητές όλες τις εμπειρίες και τα συναισθήματα που έχουν αποκομίσει . Ευαισθητοποιεί, συγκινεί και παροτρύνει τους νέους να συνειδητοποιήσουν ότι όλοι στον αθλητισμό είμαστε ίσοι. Αναλύει πόσο δύσκολη είναι η ανεύρεση νέων κωφών αθλητών και η ενταξη τους στον χώρο του αθλητισμού. Στόχος της ΕΟΑΚ και της ίδιας να προσεγγίσει περισσότερους κωφούς και βαρήκοους , να τους εντάξει στον αθλητισμό και γενικότερα να αντιτύχθει, να προωθηθεί και να εδραιωθεί ο γυναικείος αθλητισμός.
3	ΡΕΝΙΕΡΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	Α/ΘΜΙΑ και Β/ΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗ-ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ & ΘΡΑΚΗ-ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ -ΗΠΕΙΡΟ-ΘΕΣΣΑΛΙΑ-ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ-ΚΡΗΤΗ-ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑ-ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ-ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ	Διακρινομενος αθλητής Tae Kwon Do (ΕΟΑΚ)	Ευαισθητοποίηση για τις ιδιαιτερότητες της κώφωσης καθώς ο ίδιος είναι κωφός, διακεκριμένος αθλητής του Tae Kwon Do ,με πολλές συμμετοχές σε διεθνείς διοργανώσεις. Μιλά έχοντας στο πλευρό του διερμηνέα της Ελληνικής Νοηματικής γλώσσας και αναφέρεται στις δυσκολίες που συνάντησε τόσο ως παιδί στο σχολείο όσο και ως αθλητής. Το αποτέλεσμα είναι ότι τα κατάφερε και το μήνυμα στους μαθητές ότι "πάντα προσπαθούμε ,οι δυσκολίες δεν μας λυγίζουν και τελικά είμαστε νικητές". Αναφέρεται στις επιτυχίες της εθνικής ομάδας taekwondo, τζουντο,καράτε καθώς ο ίδιος είναι υπεύθυνος των πολεμικών τεχνών στην ΕΟΑΚ και ενημερώνει για την ιστορία του αθλήματος. Με την παρουσία διερμηνέα, δίνεται η δυνατότητα στους μαθητές να αντιληφθούν τη γλώσσα επικοινωνίας των κωφών -βαρήκων ατόμων.
4	ΜΗΝΑΣ	ΛΕΥΤΕΡΗΣ	Α/ΘΜΙΑ και Β/ΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗ-ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ & ΘΡΑΚΗ-ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ -ΗΠΕΙΡΟ-ΘΕΣΣΑΛΙΑ-ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ-ΚΡΗΤΗ-ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑ-ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ-ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ	Διακρινομενος αθλητής Ποδοσφαίρου Κωφων- (ΕΟΑΚ)	Ευαισθητοποίηση για τις ιδιαιτερότητες της κώφωσης ,την δυσκολία που αντιμετωπίζουν τα κωφά άτομα και τους τρόπους προσέγγισης τους έτσι ώστε να μην περιθωριοποιούνται. Αναφορά επιτυχιών της εθνικής ομάδας Ποδοσφαίρου, ενημέρωση για την πορεία του αθλήματος στο χώρο των κωφών- Βαρηκων ατόμων και τις προσπάθειες που καταβάλλει η Ομοσποδία για την ενσωμάτωση νέων κωφών - βαρήκων αθλητών . Ως βαρήκοος αθλητής με την παροχη διερμηνέα ,μεταφέρει στους μαθητές τις προσωπικές του εμπειρίες , τον τρόπο που ενταχθηκε στο χωρο του Ποδοσφαίρου, τους ανθρώπους που τον πιστεύσαν και τον ανεδείξαν ως αθλητή, τα οφέλη που αποκόμισε και τον χαρακτήρα που διαμόρφωσε μέσα από την αθληση.

5	ΚΑΤΡΑΝΤΖΗ	ΕΥΘΥΜΙΑ	Α/ΘΜΙΑ και Β/ΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗ-ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ & ΘΡΑΚΗ-ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ -ΗΠΕΙΡΟ-ΘΕΣΣΑΛΙΑ-ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ-ΚΡΗΤΗ-ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑ-ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ-ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ	Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής (ΠΕ11)	Ευαισθητοποίηση για τις ιδιαιτερότητες της κώφωσης ,την δυσκολία που αντιμετωπίζουν τα κωφά άτομα και τους τρόπους προσέγγισης τους έτσι ώστε να μην περιθωριοποιούνται. Παρουσίαση των επιτυχιών αθλητών-τριων στο τένις, ιδιαίτερότητες του αθλήματος ,επισήμανση των καλών στοιχείων που απολαμβάνουν οι αθλητές από το ατομικό άθλημα ώστε να προσεγγίσουμε περισσότερους κωφούς και βαρήκοους και να τους εντάξουμε στον αθλητισμό. Ιδιαίτερη αναφορά στη διοργάνωση του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος τένις στη Κρήτη και την κατακτηση της τρίτης θέσης απο την Ελληνίδα αθλήτρια μας, ώστε να κατανοήσουν οι μαθητές ότι τίποτα δεν είναι διαφορετικό και ακατόρθωτο.Αναφορά στα αποτελέσματα των Ο.Α Κωφών στη Βραζιλία και της εμπειρίας που αποκόμισαν οι αθλητές μας.
6	ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	Α/ΘΜΙΑ και Β/ΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗ-ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ & ΘΡΑΚΗ-ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ -ΗΠΕΙΡΟ-ΘΕΣΣΑΛΙΑ-ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ-ΚΡΗΤΗ-ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑ-ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ-ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ	Διακρινομενος αθλητής καλαθοσφαίρισης (ΕΟΑΚ)	Ως βαρήκοος αθλητής καλαθοσφαίρισης ,μελος της Εθνικής Ομάδας Κωφών ανδρών Μπάσκετ και πρόεδρος των Ελλήνων Ολυμπιονικών Κωφών αθλητών,με παροχή Διερμηνέα, ενημέρωνει για τις επιτυχίες της Εθνικής ομάδας Μπάσκετ ανδρων τα τελευταία χρόνια σε όλες τις διεθνείς διοργανώσεις, μιλά για τις προσωπικές του εμπειρίες και δυσκολίες και αναφέρει τον αγώνα που κάνει για την ενταξη κωφών -βαρήκων ατομων στον αθλητισμό. Μεταφέρει στους μαθητές την αγάπη του για το μπασκετ και πόσο ο αθλητισμός τον βοήθησε για να ξεπερασει τον εαυτό του και να αντιμετωπίσει τις δυσκολίες του.
7	ΓΑΖΗΣ	ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	Α/ΘΜΙΑ και Β/ΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗ-ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ & ΘΡΑΚΗ-ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ -ΗΠΕΙΡΟ-ΘΕΣΣΑΛΙΑ-ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ-ΚΡΗΤΗ-ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑ-ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ-ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ	Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής (ΠΕ11)	Εχοντας διατελεσει Ομοσπονδιακός Προπονητής της εθνικής ομάδας Καλαθοσφαίρισης Κωφών Ανδρών, επί σειρά ετών, καθώς και Τεχνικός σύμβουλος Αθλημάτων της ΕΟΑΚ αποτελεί το πλέον ιδανικό πρόσωπο που μπορεί με την εμπειρία και τα χρονια του στο χωρο των κωφών-βαρήκων αθλητών , να μιλήσει για τις ιδιαιτερότητες της κώφωσης ,την δυσκολία που αντιμετωπίζουν τα κωφά άτομα και τους τρόπους προσέγγισης τους. Πραγματοποιεί παρουσίαση των επιτυχιών των αθλητων της εθνικης ομάδας μπάσκετ κωφων ανδρων όπου τους παρακολουθεί στενά και μαλιστα αυτή τη χρονια τους συνόδευσε και στους Ο.Α Κωφών στη Βραζιλία όπου και μπορεί να μεταφερει την εμπειρία που αποκόμισε απο την προσπάθειά τους.Στοχος να προσεγγίσουμε περισσότερους κωφούς και βαρήκοους και να τους εντάξουμε σε αθλητική δράση.
8	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	ΠΡΟΚΟΠΙΟΣ	Α/ΘΜΙΑ και Β/ΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗ-ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ & ΘΡΑΚΗ-ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ -ΗΠΕΙΡΟ-ΘΕΣΣΑΛΙΑ-ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ-ΚΡΗΤΗ-ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑ-ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ-ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ	Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής (ΠΕ11)	Ως τεχνικός σύμβουλος ποδοσφαίρου και με την εμπειρία του στο χώρο του αθλήματος, αναφέρεται στο αθλημα του, στις διοργανώσεις και τα κατορθώματα των κωφών αθλητων, καθώς και στις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν.Προσεγγίζει τους μαθητές με εναν ιδιαίτερο τρόπο .Διοργανώνει αγώνα μεταξύ κωφών μαθητών και ακουόντων και στο τέλος της δρασης προκαλει συζήτηση για τα συναινεσθήματα των συμμετεχόντων.Προσπαθεί για την ανεύρεση νέων κωφών αθλητών και την ενσωμάτωση τους στο χώρο του αθλητισμού των Κωφών.
9	ΚΑΡΑΤΖΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Α/ΘΜΙΑ και Β/ΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗ-ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ & ΘΡΑΚΗ-ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ -ΗΠΕΙΡΟ-ΘΕΣΣΑΛΙΑ-ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ-ΚΡΗΤΗ-ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑ-ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ-ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ	Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής (ΠΕ11)	Προσεγγίζει τους μαθητές με αναφορά στις επιτυχίες των κωφών αθλητών του ποδοσφαίρου και στις προσπάθειες που καταβάλλουν για να γίνουν καλύτεροι .Αναφέρεται στη πορεία της ομάδας και στις επιτυχίες τους αλλά και στις ήττες οι οποίες τους παρακινούν για μεγαλύτερη προσπάθεια.Καταβαλλει προσπάθειαγια ανεύρεση και ενσωμάτωση νέων κωφών - βαρήκων αθλητων .
10	ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ	Α/ΘΜΙΑ και Β/ΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗ-ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ & ΘΡΑΚΗ-ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ -ΗΠΕΙΡΟ-ΘΕΣΣΑΛΙΑ-ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ-ΚΡΗΤΗ-ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑ-ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ-ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ	Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής (ΠΕ11)	Ενημέρωση για τις ιδιαιτερότητες της κωφωσης και βαρηκοίας,για τις επιτυχίες των ομάδων ποδοσφαίρου (νέων - ανδρών).Παρουσίαση των τρόπων που μπορούμε να προσεγγίσουμετα κωφά βαρήκοα άτομα, και να τα εντάξουμε στο χώρο του αθλητισμού.
11	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ	Α/ΘΜΙΑ και Β/ΘΜΙΑ	ΑΤΤΙΚΗ-ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ & ΘΡΑΚΗ-ΔΥΤΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ -ΗΠΕΙΡΟ-ΘΕΣΣΑΛΙΑ-ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ-ΚΡΗΤΗ-ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑ-ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ-ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ	Εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής (ΠΕ11)	Ως εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής αλλά και επίσημος διερμηνέας της Ε.Ν.Γ(ελληνικής νοηματικής γλώσσας) η παρουσία της κρινεται απαραίτητη, καθώς μπορεί να ενημερώσει τους μαθητές για όλες τις δράσεις της ΕΟΑΚ αλλά και των αθλητών της .Δυνατό της σημείο η Νοηματική γλώσσα με την οποία μεταφέρει στους μαθητές τον τρόπο επικοινωνίας των Κωφών-Βαρήκων ατόμων.